

厂房突发大火,老板娘和工人忙着抢救货物

火势无法控制时才想起儿子被困

昨日下午16时40分许,省城大兴镇兴港路路南,一家废旧塑料加工的厂房发生火情,火势一度蔓延席卷,老板娘和工人争相抱出货物,却忘记隔壁平房里,儿子还被困火场。最终,在被困人员被救出后,厂房塌了。同时,大火蔓延中,院内一栋2层小楼同受牵连,楼内一屋竟堆有40箱烟花爆竹。



被殃及的小楼房间内堆着40箱爆竹

顺着抢货物,却忘记儿子被困火场

记者第一时间赶到现场时,三辆消防车正在展开扑救,民警正在对围观人员进行疏散撤离。在院外的小路上,堆满了大量被抢出的塑料废品。

这是一间被围墙圈起的院内,中央是一排瓦盖的平房,就是塑料加工厂房。记者看到,厂房不存,屋顶烧塌,墙砖纷纷脱落砸下。老板娘瘫倒在地上,泪水涟涟,在这次突如其来的火灾中,她的儿子险些丧命。

原来,厂工人发现冒烟起火后,竟忘记采取自救措施,而是争相将厂内的塑料制品装袋抢出,老板娘也慌了神,不知所措。等大家眼瞅着火势无法控制时,老板娘哭

喊起来,“我的儿子还困在里面!”她这才发现,火势已经席卷这个院子,包括生活区的平房,都被浓烟笼罩。之后,众人冒险冲进,将被困火场的男子抬出。

男子姓马,32岁,因上夜班的缘故,起火时,其还在睡熟中。目击者称,男子抬到外面后,就已经无法开口说话,脸被熏得漆黑,无法辨认,随后紧急送医抢救。

五米外屋中还堆有40箱爆竹

离失火厂房仅五米远的一栋小楼,大量浓烟蹿入楼内,窗框松动脱落,墙体焦黑。

18时许,大火被扑灭,消防官兵进入这栋受牵连的楼内,察看是否存在隐患时发现:“楼内一间屋内,竟堆有大量烟花爆

竹!”

由于楼内温度较高,这些成箱堆放的爆竹已成“火药桶”,一旦遇明火,随时有发生爆炸的可能。民警随即找到住在该楼内的居民,但居民却不肯吐露这些爆竹来源。

就在消防员决定用水枪打湿毁掉这些爆竹时,一名中年男子才站出,自称是爆竹的主人,是一名在附近经营超市的老板。经过了解得知,临近年关,店老板进回一批爆竹,悄悄地存放在二楼最偏的屋内。“总共40箱。”

之后,当地安监部门也赶到现场处置。记者从安医附院获悉,受伤的男子马某经过抢救后暂无生命危险,初步诊断为呼吸道灼伤。 星级记者 张敏 文/图

二手房均价每平米4860元

星报讯(记者 任金如) 昨日,在合肥市房产中介协会主导的“2013年合肥二手房发展走势高峰论坛”上,合肥市房地产协会副会长李慧秋发布了“2012年合肥二手房交易部分情况”:去年前11月,全市二手房成交总面积为242.49万平方米,同比下降6.28%,降幅继续收窄;成交套数26093套,累计均价4860元/平方米,同比增长17.96%。

在昨天的会议上,合肥365地产家居网二手房频道童身贵,回顾了2012年合肥二手房的表现:纵观2012,合肥没有颁布新的地方政策,这是全年二手房市场保持稳定发展的基础,另外贷款的放松成为年内二手房市场回暖的主要推动力。同时,去年轨道交通的建设,带动了沿线二手房房价的提升。

合肥房地产协会副会长李慧秋认为,2013年二手房市场发展趋势:“刚需”令成交量平稳上升,价格“维稳”大幅波动难现,税收政策引大户型房源抛售,学区房热度仍是供不应求,配套房源品质提升价格坚挺。

你敢晒,我就敢送 星报年货大礼包等你来拿



星报讯(记者 董艳芬) 一缕阳光,可以温暖整个世界;一个瞬间,能够领悟幸福真谛。而一张幸福的照片,能帮你赢得新年的第一份大礼。本报推出的“特别的年货送给特别的你——晒幸福,赢年货大礼包”活动火热进行时,20份年货大礼包等你来拿,赶快行动吧!

你有没有最幸福的照片呢? 想不想赢来一份年货大礼包呢? 其实很简单,只要你在新浪微博上传照片,并同时@市场星报和@安徽中设国际会展有限公司;或登录安徽财经网(bbs.ahcaijing.com),在活动专区上传幸福照片,即有机会获得第五届合肥年货展上价值200元的年货大礼包一份。

据介绍,从本月26日起,为期9天的第五届合肥年货展里,市民不仅能将天南海北的年货“一网打尽”,还能感受到浓浓的“年味”。期间,每天上午9:00~11:00,将有百名书法家在安徽国际会展中心的展区现场写春联,市民排队即可免费领取哦。

一假冒日化用品窝点被捣毁

星报讯(何勤 记者 李婉婷) 1月14日晚上七点多,记者正跟随合肥市工商局瑶海分局的执法人员一起,打开了位于龙岗一小区内的一间居民房:一百多平方米的空房,只是堆满了纸箱,上面都写着“周转箱”、“配件”等

字样。记者上前打开一个纸箱,发现里面装了满满一箱“舒肤佳”香皂。旁边的纸箱里,则分布着飘柔、海飞丝、潘婷等知名日化用品,还有100多箱大宝SOD蜜。“这些都是假货。”执法人员说。“根据

我们的经验,这些假货大多销往周边超市。消费者如果购买到过于便宜的日化用品,就要当心了。”

截至发稿时,该案件仍在调查中,执法人员目前已与当事人取得联系,并将进一步追查这些假货的来龙去脉。

想置办年货? 来星报商城吧!

星报讯(记者 丁林) 春节一天天临近,置办年货的市民们也行动了起来。山西壶瓶枣哪里买? 德菲丝巧克力哪家便宜? 在哪能喝到物美价廉的高山蓝莓酒? 您别着急,这些年货,星报商城里应有尽有!

星报商城是《市场星报》旗下的股份公司,立足于为读者服务,提供质优价廉的产品,同时也力拓名优产品市场,为中小企业进行推广和渠道营销。

您为自己的土特产愁过销路吗? 您为一些商贸公司的“不够靠谱”而烦恼吗? 没事,有这些顾虑的您,来联系星报商城吧,它可以让您的产品畅销全国,亦可以让您吃下“定心丸”。星报商城依托媒体平台和多种资源,利用报纸、网络等多媒体渠道,发布信息,代理销售。它通过在全省各地设立的发行、广告经营网络,开展零售、团购、会展、物流配送、推广策划、广告代理等

多项经营活动。

在星报商城,您可以用7~8折的钱买到黄山蘑菇、干笋;您也可以以市场价一半的价格购得高山蓝莓酒;当然,在这里,您更能尝到千里之外的山西特产壶瓶枣。

不光物美价廉,星报商城还承诺:合肥市内凡一次性购买100元以上,免费送货上门,货到付款。亲们,还在等什么呢!(购物热线:0551-67195528、67136993)



帮你购物省钱 让你顺便赚钱

你想免费购物吗? 只要引进10个网购朋友,就可能赚到全年网购的钱。

购物有折返,推广有重奖,分享有赠送。你引进的朋友也可享此特权。

为何网购都选择分享城

- 1、商品极其丰富,挑选余地大。分享城的商品种类超过国内其它商城。
- 2、分享城购物,既能省钱,还能顺便赚钱。
- 3、分享城购物十分方便、安全。

购物请登录分享城 www.fnxnc.com